
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 24/9/2024

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
 Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Προμήθεια γραφικής ύλης, αθλητικού εξοπλισμού και συντήρηση,
πιστοποίηση υποδομών σε σχολικές μονάδες»

Κύριοι Υπουργοί,

Μετά το 2012 με τα μνημόνια και τις περικοπές των χρημάτων προς τις Σχολικές
Επιτροπές κατά 65% τουλάχιστον, το σύνολο των σχολικών μονάδων αντιμετωπίζει
προβλήματα που αφορούν τις ελλείψεις σε αναλώσιμα, όπως στη γραφική ύλη και
τον αθλητικό εξοπλισμό αλλά και τη συντήρηση, πιστοποίηση υποδομών των
σχολικών μονάδων. Ειδικότερα, έχουμε μαρτυρίες από σχολεία στο Κιλκίς πως σε
αρκετές περιπτώσεις συνδράμουν οι Σύλλογοι Γονέων, προκειμένου να καλύψουν
ανάγκες σε γραφική ύλη και αθλητικό εξοπλισμό. Αυτό συμβαίνει, γιατί υπάρχει
αναντιστοιχία ανάμεσα στα κονδύλια που δίνονται μέχρι τώρα στις σχολικές
επιτροπές με τις πραγματικές ανάγκες των σχολικών μονάδων. Είναι σημαντικό η
προμήθεια των βασικών υλικών των σχολείων (π.χ. φωτοτυπικό χαρτί, υλικά
καθαρισμού, αθλητικό υλικό, γραφική ύλη) να καλύπτεται έγκαιρα μέσω κονδυλίων
που προορίζονται για τη δημόσια εκπαίδευση, γιατί έχει να κάνει με την εκπαιδευτική
διαδικασία. Παράλληλα, υπάρχουν αναφορές για τη μη λειτουργία ανελκυστήρων και
για ελλιπή συντήρηση στα λεβητοστάσια και σώματα θέρμανσης σε σχολικές
μονάδες στο Κιλκίς, διότι οι συμβεβλημένες τεχνικές εταιρίες, παρόλο που δείχνουν
μια ανοχή στην καθυστέρηση πληρωμής τους, δε λαμβάνουν τις προβλεπόμενες
απολαβές τους από τον Δήμο, κάτι που οφείλεται στην υποχρηματοδότηση των
σχολικών μονάδων. Είναι επιτακτική ανάγκη να λειτουργεί η υλικοτεχνική υποδομή με
τις απαραίτητες πιστοποιήσεις σε μια σχολική μονάδα, γιατί εξυπηρετούν καταλυτικά
τις ανάγκες της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεστε να δρομολογήσετε άμεσα την έγκριση πρόσθετου κονδυλίου στους
Δήμους για το τρέχον έτος 2024-2025, προκειμένου να εξασφαλίζεται η
λειτουργική, κτηριακή, υλικοτεχνική υποδομή και η συντήρησή της, για την
κάλυψη των αναγκών της εκπαιδευτικής κοινότητας;

Ο ερωτών Βουλευτής
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